

月夕

本报小记者 申健辰

窗之外,流云间,
有一个大灯泡在黑夜中闪耀,
仔细一瞧,
像是挂在云中的玉盘,
哦,原来是中秋的圆月。
嫦娥从月中望向人间,
家家户户放烟花、走月亮、摆

供果、吃月饼,
欢声笑语喜团圆!
我看着圆月,
不禁想到了我的朋友们如何
过中秋?
聚亨路小学五(10)班
指导老师:程伟伟

我身边的“雷锋”

本报小记者 刘译阳

是谁在我们的身边默默帮助我们?是谁在我们放学时默默地帮助我们排桌子?是谁在我们读书时默默打扫卫生。

他做事情很认真,打扫卫生、捡垃圾、擦玻璃,每一项都有他。他为我们班级卫生做出了很大的贡献。如果不是老师在班会课上提到这件事情,我们可能都不会注意到是他在默默地工作。虽然他有许多事情要干,但是当老师问谁可以去外面捡垃圾时,他“唰”地举起了手,说:“老师,我

去!”老师说:“你不是还有很多事情要做吗?”他说:“老师,我忙得过来。”老师说:“这样啊,那你去吧。”他高兴得一蹦三尺高。

每次大扫除,他总是最勤劳的人。他擦玻璃,很快就擦好了,还很干净。每天早上,他总是一来就催同伴去捡垃圾,他做事的效率很高,捡完马上就回来了。既不耽误读书,打扫得也很干净。

你想知道他是谁吗?快来我们班看看吧!

敬贤路实验小学五(6)班

石榴

本报小记者 颜子堦

秋天到了,这是一个硕果累累的季节。在这个充满甜蜜的时节里,你最喜欢吃哪一种水果呢?如果让我来回答的话,我会毫不犹豫地回答:“石榴!”

石榴就像一个大灯笼,通红通红的,仿佛秋天一来,它就乐得把脸都笑红了。剥了皮的石榴粒晶莹剔透,如一颗颗红宝石,从深红到浅红,这美丽的“红宝石”简直可以参加“水果比美大赛”了!

这美丽的“宝石”味道如何呢?我的回答不言而喻“特别好吃!”轻轻一嚼,汁水四溢,味道甜

而不腻。就是吃的时候有点麻烦,一粒石榴放在嘴里,吃完了“甜蜜”,就得把籽吐掉。

那美味的石榴又是怎么来的?是神仙变来的吗?当然不是,这要说到果农的艰辛了。首先要把种子种下去,还得经过除草、浇水、施肥等一些劳动过程,才能长出一个个美味的石榴。吃水果时不要忘了果农的艰辛!

怎么样?这是我爱的水果,你呢?

串场河小学三(13)班

指导老师:杨素芳

跳蚤市场

本报小记者 高语谦

星期五下午,我们新都路小学全体师生参加了一年一度的跳蚤市场活动。

下午一节课后,同学们迫不及待地来到操场上。活动开始了,宽阔的操场刹那间变成了一个“大市场”。每个班级按照指定区域各就各位,同学们分组把事先准备好的布铺在地上,放上各自从家里带来销售的文具、玩具、生活用品等。一时间,“大市场”里的商品琳琅满目,让人眼花缭乱。

我们小组有五个人,摊位后竖起一个“集货社大放送”的招牌。为了吸引顾客,我们在牌子上写上醒目的“超低价销售”,负责叫卖的同学大声喊着:“看一看,瞧一瞧,所有商品半价销售!走过路过,不要错过……”

不一会儿,
就有几个顾客围

了过来。他们有的买了笔,有的买了本子,还有的买了布娃娃……经过买卖双方的讨价还价,一笔笔生意很快就成交了。负责记账的同学一丝不苟地记好每一笔交易记录,负责收款的同学细心地算好账,大家忙得很开心!我们还轮流出去寻找、购买自己喜爱的物品,同时向在其他摊位前购物的同学介绍我们的商品。市场上叫卖声、讨价还价声、欢笑声响成一片。

时间过得真快,跳蚤市场活动结束了。我们把收入全部捐给了贫困山区的小朋友。

这次活动,同学们不但买到自己喜爱的物品,还在活动中学会买卖技巧,更重要的是大家还能贫困学生献出一份爱心。真的是一次有趣又有意义的活动!

新都路小学三(1)班

指导老师:左海电

我眼中的雷锋

本报小记者 邓桐桐

“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党,爱憎分明不忘本……”大家一定非常熟悉这首歌,没错,这唱的就是我们的榜样——雷锋。

他被人们记住了半个世纪,让中华儿女记住的,并不是这首歌的旋律,而是雷锋精神永远在我们中华儿女的心中!雷锋那种助人为乐、充满爱,甘愿做颗永不生锈的小小螺丝钉,为人民服务,把人民利益放在第一位的精神深深印在了我的脑海中!

雷锋平凡却真诚、伟大!雷锋是可敬的人。一天,雷锋外出办事,正巧碰见有人在开动员大会,雷锋毫不犹豫地取出自己攒的200元钱捐献出来,为

有困难的人献出一份爱心,此举值得敬佩!

这是一个熟悉而又响亮的名字,一位虽然平凡而又伟大的战士。雷锋代表无私奉献的精神,一个就算时间也抹不去的记忆。“人的生命是有限的,可是为人民服务是无限的,我要把有限的生命投入到无限的为人民服务之中去。”这句话让我记忆深刻,伟大领袖毛主席于1963年3月亲笔题词“向雷锋同志学习”!

雷锋帮助很多人,像大海一样敞开宽广的怀抱,温暖身边的每一个人!雷锋精神,值得我们每一个少先队员学习。

敬贤路实验小学五(5)班

我身边的“小雷锋”

本报小记者 张鑫磊

又是一年学雷锋月。今天,我要夸夸我们班的“小雷锋”!

他不仅学习勤奋,而且十分乐于助人。这不,开学第一天,我就犯迷糊忘了带作业本。老师让所有人拿出作业本,我向别人借,可他们都没有备用的,我急得团团转。这时,他赶忙拉开书包拉链,拿出了一本崭新的作业本。我正要接过来,他却拿出了修正带,小心翼翼地涂掉了自己的名字,将我的名字端端正正地写在了姓名栏,他将本子递给我。隔天,我将一本新本子还给他,他却说:“一本本子,不要还了,况且那还是涂改了姓名的。”

记得还有一次在食堂吃饭,

我不小心将汤汁洒在了他的椅子上,正当我手足无措时,他却摆了摆手让我回去:“你的手上还有餐盘呢,别愣在这儿啦!我自己清理,你快回座位吧,别影响其他同学走路。”

我们班的“劳动能手”不小心将垃圾袋弄破了,垃圾撒了一地,他第一个冲过去把垃圾捡起来;发数学练习时,他总是细心地提醒我们:“大家检查一下,有没有同学没发到?”

他就是我们班名副其实的“小雷锋”——冯子昂!他乐于助人的精神值得我们学习!

敬贤路实验小学五(7)班

指导老师:封丽

好地方

本报小记者 王开阳

我想给大家推荐一个好地方,那就是我家乡的射阳港。射阳港位于盐城东部黄海之滨,这里景色迷人,物产丰富。

射阳港的景色很美,还没到海边就听到一阵阵海浪声,闻到一股海的味道。往海的深处走走,远远看见金黄色的大海波澜壮阔,海浪此起彼伏地拍打着岸边,激起金黄色的浪花,就像风吹过稻田,掀起层层麦浪。一群白色的海鸟飞翔在金色的大海之上。远处,在海天相接的地方,几艘轮船航行在海天之间,构成了一幅迷人的海景图。

射阳港不仅景色迷人,物产还很丰富。一大早,在通往海边的小道上,早起赶海的人们拎着一桶桶泥螺往回走。路边的水洼里,跳跳鱼在调皮地跳上跳下,不时还看到小螃蟹慌忙躲进洞里。来到海边的沙滩上,随手就能捡到各种颜色、各种花纹的贝壳、小虾、小螃蟹。远处响起了汽笛声,

那是出海捕鱼的船队回来了,船上满载银光闪闪的鱼,还有青色的虾和蟹,金黄色的海螺,墨绿色的海带……

射阳港也是孩子们的乐园,一到节假日,在爸爸妈妈的陪同下,小朋友们来到这里捉螃蟹、逮小鱼、捡贝壳、抓小虾,玩得可开心了。

这就是美丽的射阳港,听了我的介绍,你是不是迫不及待地要来走一走,看一看呢?

串场河小学五(5)班

指导老师:郑辉

